
30/09/2020 SPYC - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1X6JjPmXqyOOSSTV0dwgxcKAn9UFeGf4fqhfdnef6kcI/edit#responses 1/12

48 responses

Accepting responses

What type of boat do you cruise in?

48 responses

What type of member are you?

47 responses

Summary Question Individual

Sailboat
Motorboat

95.8%

Full Member
Family Member
Crew Pool Member
Social Member
Lifetime Member

25.5%17%

55.3%

SPYC

Questions Responses 48

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1X6JjPmXqyOOSSTV0dwgxcKAn9UFeGf4fqhfdnef6kcI/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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What size boat do you mostly cruise on?

48 responses

Who do you mostly cruise with? (tick as many as apply)

48 responses

Below 25ft
25-30ft
31-35ft
Above 35ft
I cruise on different size boats

12.5%

12.5%

27.1%

39.6%

0 5 10 15 20

Singlehanded

With partner

With friends

With family and children

With Crew Pool

9 (18.8%)9 (18.8%)9 (18.8%)

20 (420 (420 (4

18 (37.5%)18 (37.5%)18 (37.5%)

13 (27.1%)13 (27.1%)13 (27.1%)

15 (31.3%)15 (31.3%)15 (31.3%)
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How long do you like to cruise for? 1= just day cruises, 2=mostly day cruises, 3=day
cruises & overnight stay equally, 4=mostly overnight stay, 5=just overnight stay

48 responses

Where do you like to stay?

48 responses
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How far would you be prepared to cruise in a day with the club? (1=under 10, 2=20-
3=30, 4=40, 5=over 50)

48 responses

Would you like more sharing of passage plans to help you cruise in company with other
boats from the club?

48 responses
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2 (4.2%)

8 (16.7%)

19 (39.6%)

7 (14.6%)

12 (25%)

Yes
No

29.2%

70.8%



30/09/2020 SPYC - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1X6JjPmXqyOOSSTV0dwgxcKAn9UFeGf4fqhfdnef6kcI/edit#responses 5/12

Would you like special events for children?

48 responses

Do you like "drinks & nibbles"?

48 responses

Do you like the organised meals?

48 responses

Yes
No

68.8%

31.3%

Yes
No

8.3%

91.7%

Yes
No

29.2%

70.8%
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What do you think of land-based social events which don't include a cruise?

48 responses

If you use the website, please rate it

39 responses
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3 (6.3%)3 (6.3%)3 (6.3%) 3 (6.3%)3 (6.3%)3 (6.3%)

37 (77.1%)

2 (4.2%)2 (4.2%)2 (4.2%) 3 (6.3%)3 (6.3%)3 (6.3%)
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Have you got any comments on the website

14 responses

If you read the Crow's Nest publication, please rate it

41 responses

No

I have difficulty getting into the members area. Passwords never seem to work.

Its pretty good

It could be easer to navigate

Much improved

Complex

It's a bit "clunky" though the information is good

Needs modernising; information must be kept up to date

I find it slightly cumbersome

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.9%)

5 (12.2%)

14 (34.1%)

20 (48.8%)
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Have you got any comments on the Crow's Nest

13 responses

If you view the Facebook page, please rate it

27 responses

No

It's a good read, especially in lockdown.

Don't read it eniough now its a pdf

Very good, I enjoy reading it

Really good mix of articles and photos

Very well put together

Usually well written and interesting

It’s very good, well done

Well edited. Useful and enjoyable. Good showcase for the club.
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2 (7.4%) 2 (7.4%)

6 (22.2%)

15 (55.6%)

2 (7.4%)
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Have you got any comments on the Facebook page

9 responses

Don’t use Facebook

Don't and won't use Facebook

Don't do facebook

Probably will spend more time on it in the winter

Don't use Facebook

Don’t use Facebook

Don’t really use it

I do not use Facebook

If you use an event WhatsApp group, please rate it

26 responses
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1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (23.1%)

8 (30.8%)

11 (42.3%)
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Have you got any comments on the use WhatsApp

14 responses

If you have ever participated in any land-based training & skills refresher days, please
rate it.

31 responses

Very useful

Very good idea, but not yet been able to go on a cruise since it was introduced

Ditto for WatsApp

Don't do it

Very helpful for communicating with event participants - better than email

General social media becoming too intrusive. So turn off notification, therefore may miss messsages

First time for Nav Challenge - good as keeps all comments together

It’s useful

Was not aware of one. Should be a general whats app for members
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (9.7%)

2 (6.5%)

12 (38.7%)

14 (45.2%)
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Would you like more training events?

42 responses

If you haven't used the Crew Pool was it because?

22 responses

Would you like the Club to hold any of the following?

24 responses

Yes
No

31%

69%

No need as have crew
I like to cruise singlehanded
I not comfortable cruising with people I
don't know
I didn't know about it

50%

13.6%

36.4%

0 5 10 15 20

Life jackets

Wet weather clothing

Children's life jackets

Children's wet weather clothing

A workshop table with vice

Large, expensive or rarely used
equipme…

8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

3 (12.5%)3 (12.5%)3 (12.5%)

12 (50%)12 (50%)12 (50%)

5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)

13 (54.2%)13 (54.2%)13 (54.2%)

16 (66.7%)16 (66.7%)16 (66.7%)
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Any suggestions you feel might help the club

19 responses

I think it’s a great club and the boss and officers do a great job.

Too much emphasis on crew pool, this seems to be the priority. So probably not be rejoining

A First Aid at sea course would be welcome

I have recently moved my boat to SYH. Purely practical. I like Shotley but was disappointed with Marina
(lack of) response when I told them I was going.

Making overnight cruises more accessible to crew pool members

How about a winter fishing match?

Find a vaccine for covid

Meet and greet new members

Generally I enjoy being part of the club, although this year it has been difficult to join in for personal


